Информация о развитии волонтерской деятельности на территории Кушвинского городского округа осуществляется в рамках федерального проекта «Социальная активность» национального проекта «Образование».

Целью Федерального проекта является развитие добровольчества (волонтерства), развитие талантов и способностей у детей и молодежи, путем поддержки общественных инициатив и проектов, вовлечения к 2024 году в добровольческую деятельность 20% граждан, вовлечения 45% молодежи в творческую деятельность. 
Задачи проекта: 
· создание условий для развития наставничества, поддержки общественных инициатив и проектов, в том числе в сфере добровольчества (волонтерства);
· формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, основанной на принципах справедливости, всеобщности и направленной на самоопределение и профессиональную ориентацию всех обучающихся.

В Кушвинском городском округе ведут свою деятельность 15 волонтерских организаций (школьные волонтерские отряды ОО №1, №3, №6 и №10, также волонтерский отряд «Бумеранг» ГАПОУ СО БЭМТ, городской штаб волонтерор «МыВместе», штаб «Волонтеры Баранчинского»). Основными направлениями деятельностиявляется социальное, событийное, экологическое и патриотическое волонтерство. 

В 2019 году волонтерский отряд «Солнышко» (МАОУ СОШ №6) стали победителями Всероссийского конкурса «Добро не уходит на каникулы».

В июле 2020 года между администрацией Кушвинского городского округа и Ресурсным центром добровольчества «Сила Урала» было подписано соглашение об открытии муниципального представительства, которое является информационным и методическим центром популяризации добровольческой деятельности на территории городского округа.

Работа Муниципального представительства РЦД «Сила Урала» в Кушвинском городском округе организуется на основании плана муниципального представительства и общего плана Ресурсного центра добровольчества Свердловской области «Сила Урала». 

