Памятка о приеме в первые классы в 2022 году

I этап
с 1 апреля до 30 июня – для граждан, проживающих на закрепленной за территорией, в том числе граждан, имеющих первоочередное и преимущественное право зачисления. 

Граждане, обладающие первоочередным правом зачисления, подают заявление в соответствии с адресной привязкой. 

Категории детей, имеющих право первоочередного зачисления в первые классы образовательных организаций: 

1. Дети сотрудников органов уголовно-исполнительной системы, имеющих специальные звания и проходящих службу в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, органах принудительного исполнения Российской Федерации, федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, таможенных органов Российской Федерации 
2. Дети сотрудников полиции.
3. Дети военнослужащих по месту жительства их семей (Федеральный закон от 27.05.1998 № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих»). 

Граждане, обладающие преимущественным правом зачисления, подают заявления без учета территориальной привязки. 

Категории детей, имеющих преимущественное право при зачислении в первые классы образовательных организаций:
1. Дети, чьи полнородные и неполнородные брат и (или) сестра обучаются в образовательной организации.
Приказы о зачислении для граждан, подающих заявления в период с 1 апреля по 30 июня текущего года, будут изданы в период с 1 по 5 июля текущего года в течение 3 рабочих дней. 
II этап
с 6 июля по 5 сентября и (или) момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября - для детей, не проживающих на закрепленной территории. 
Приказы о зачислении издаются в течение 5 рабочих дней после приема заявления и документов.
Способы подачи заявления и документов. 
- лично в общеобразовательную организацию (по отдельному графику, размещенному на официальном сайте организации); 
- заказным письмом с уведомлением о вручении через организации почтовой связи; 
- в электронном виде посредством электронной почты, в том числе с использованием функционала официального сайта учреждения в сети Интернет;

- в электронном виде через Портал образовательных услуг Свердловской области (получения государственных и муниципальных услуг в сфере образования в электронном виде) https://edu.egov66.ru.
Предоставление документов.

Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка представляют следующие документы:
- копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;

- копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;

- копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);

- копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);

- копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);

- копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам;

- копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).

При посещении МОО родитель (законный представитель) ребенка предъявляет оригиналы документов, указанных в абзацах 2-5 настоящего подпункта, а поступающий – оригинал документа, удостоверяющего личность поступающего.

Родитель (законный представитель) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Дополнительные документы, необходимые для зачисления ребенка в возрасте до 6,6 или старше 8 лет.

По заявлению родителей (законных представителей) учредитель образовательной организации вправе разрешить прием детей в образовательную организацию на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте. 
Для получения указанного разрешения родителям (законным представителям) ребенка необходимо обратиться в Управление образования заранее, так как в день предоставления документов в образовательную организацию указанное разрешение необходимо предъявить должностному лицу, осуществляющему прием и регистрацию документов.

Для получения разрешения на прием в образовательную организацию ребенка, не достигшего на 1 сентября текущего года 6 лет и 6 месяцев, или старше 8 лет, родители (законные представители) ребенка представляют в Управление образования следующие документы:

1) личное заявление;

2) копию документа, удостоверяющего личность заявителя;

3) копию свидетельства о рождении ребенка;

4) для детей в возрасте младше 6,5 лет - документ, подтверждающий отсутствие противопоказаний по состоянию здоровья ребенка (по форме, предоставляемой медицинской организацией) и заключение педагога-психолога о психологической готовности ребенка к обучению в школе, выданное государственными, муниципальными или частными учреждениями, осуществляющими психолого-педагогическую поддержку несовершеннолетних (на официальном бланке учреждения). Срок действия заключения – 1 год;

5) для детей старше 8 лет - документы, содержащие объяснение причин невозможности обучения ребенка в первом классе в установленном законодательством возрасте (начала обучения ребенка в ОО позже достижения им возраста 8 лет).

Срок дачи разрешения на прием либо направления уведомления о даче отказа составляет 10 рабочих дней с момента регистрации заявления.

